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CONTINGENTES E ATIVOS 

 
 
 

1) (Instituto Consulplan - 2018 - CFC - Bacharel em Ciências Contábeis – 1º Edição – QB02) Observe a seguir as 
representações gráficas da situação patrimonial das empresas Alfa e Beta em dois momentos 
subsequentes. 

 

Considerando as modificações nos elementos básicos dos balanços patrimoniais 
representados anteriormente, marque V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas. 

(_) No momento 2 a empresa Alfa reverteu um passivo contingente que estava anteriormente 

reconhecido no momento 1. 

(_) No momento 2 a empresa Beta realizou uma operação de financiamento para aquisição de 

novos ativos. 

(_) Ao contrário da empresa Alfa, a empresa Beta reduziu significativamente seu endividamento em 

relação ao Patrimônio Líquido. 

A sequência está correta em 

a) V, V, F. 
b) V, F, V. 
c) F, V, F. 
d) F, F, V. 
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2) (Instituto Consulplan - 2018 - CFC - Bacharel em Ciências Contábeis – 2º Edição – QB22) Uma entidade pública foi 
acionada na justiça por um antigo funcionário, que cobrava R$ 20.000,00 referentes ao 
adicional de insalubridade não pago. Os advogados da entidade consideram que o risco 
de perda na justiça é possível. Assinale a alternativa que indica o tratamento contábil 
correto do fato de acordo com a NBC TSP 03 – Provisões, Passivos Contingentes e 
Ativos Contingentes. 
 

a) Constituir provisão para contingências e evidenciar o fato em nota explicativa. 
b) Constituir provisão para contingências, mas não evidenciar o fato em nota explicativa. 
c) Não constituir provisão para contingências, mas evidenciar o fato em nota explicativa. 
d) Não constituir provisão para contingências e nem evidenciar o fato em nota explicativa. 

 

3) (Instituto Consulplan - 2019 - CFC - Bacharel em Ciências Contábeis – 1º Edição – QB08) A Sociedade Empresária 
“A” é do setor de varejo e comercializa suas centenas de produtos com uma garantia 
segundo a qual os clientes estarão cobertos pelo custo da reparação de qualquer defeito 
de fabricação que se tornar evidente dentro do primeiro ano após a compra. A 
experiência passada da Sociedade Empresária “A” e as expectativas futuras indicam 
que, para o próximo ano, dos seus produtos vendidos, 60% não apresentarão defeitos, 
30% apresentarão defeitos menores e 10% apresentarão defeitos maiores. Outras 
informações: A Sociedade Empresária “A” irá incorrer: 
 

• Em custos de reparação de R$ 800.000,00, caso sejam detectados defeitos menores em todos 
os seus produtos vendidos. 

• Em custos de reparação de R$ 1.500.000,00, caso sejam detectados defeitos maiores em 
todos os produtos vendidos. 

Considerando-se apenas as informações apresentadas e a NBC TG 25 (R2) – Provisões, 
passivos contingentes e ativos contingentes, assinale o valor esperado do custo das 
reparações que a Sociedade Empresária “A” reconheceria como provisão. Admita que os 
valores dos custos de reparação, caso sejam detectados defeitos, e as probabilidades 
associadas aos possíveis desfechos, foram determinados pelo julgamento da Sociedade 
Empresária “A”, complementado pela experiência de transações semelhantes somado aos 
relatórios de peritos independentes. Ainda, admita que os critérios para reconhecimento da 
provisão foram atendidos conforme determina a NBC TG 25 (R2). 

a) R$ 390.000,00 
b) R$ 530.000,00 
c) R$ 920.000,00 
d) R$ 2.300.000,00 
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Respostas 

 

1 2 3        

D C A        

          

          

 

 

Essa é uma amostra da apostila 

completa de questões. Para obter o 

assinante dos nossos cursos!! 
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